

以拍卖为名骗取“会员费”，员工称拍卖会全是“托” 藏友心爱的艺术品竟被随意堆在卫生间

100多名宁波民警赶到西安收网，89名嫌疑人已被采取强制措施

通讯员 段晓鹏 王剑萍

8月28日下午5点40分，随着西安至温州的G1896列车过站宁波，数十名嫌疑人在民警的押解下走出列车，被带上早已等候在车站外的警车，送往看守所。

两天前的8月26日上午，来自宁波的100多名民警，进入西安国艺汇艺术品拍卖有限公司，控制了150多名涉案嫌疑人员，并查封了现场。

经查，该拍卖公司以古董拍卖为名，向藏友收取几千到5万元不等的会员费，但实际上却让人假扮卖家，自导自演拍卖会。

现场抓获百余名涉案人员

8月26日9点半，西安。来自宁波的100多名便衣民警，分两批乘坐大巴来到国艺汇公司附近。

根据情报分析，两个楼层的三个办公场所，分属于两个公司，但是同属于一个老板，两个公司共有150多人。

10点05分，趁公司开例会之际，100多名民警同时冲进3个办公场所，在岗的工作人员顿时惊慌失措。在警方的要求下，他们把手机统一上缴，之后双手抱头蹲在地上。

部分民警冲到五楼的财务办公室，控制住两名财务人员，立即查看电脑，并对电脑里的资料进行保存。资料显示，国艺汇每个月收取的会员费都超百万元，疫情期间也有

80万元以上。

警方随后在拍卖场又当场抓获了几十名员工。

经过2个多小时的清查，民警在现场共控制了100多个人，查获书面物证三大箱以及重要的电子设备。

艺术品放在卫生间地上

资料显示，这三个场所的总面积达到5000平方米。相对于展示厅明亮和惊艳的形象，背后的藏品堆放却着实杂乱无章。

民警打开一些办公室发现，部分书画已经泛黄，随意堆积在角落，外表也已经破损。几乎在每个办公室里，都无序地摆着各种瓷器，上面没有任何标识。

在一个还在使用的卫生间里，地面上摆放着近40多件“文物”。民警对此唏嘘不已：藏友对自己的艺术品爱不释手，肯定想不到竟会沦落到此地步。在洗手台上有个标签编号和名字的瓷碗，里面还有烟头。

在拍卖厅里，有三个仓库，里面摆放着铁架子，上面密密麻麻地摆放着各种大大小小的瓷器、钱币和书画，角落也堆放着一些“文物”，都没有分类。

据该公司的员工称，仓库里存放着两千多件藏品。公司主要赚取会员费，根本不关心怎么保存艺术品，更别说真心帮藏友拍卖成交了。

关于公司的拍卖业务，一名公司员工说，拍卖现场的

大部分都是“托”，他们频频举牌，就是烘托气氛。因为没有交保证金，即便不小心拍下藏品，也可以不成交。

客户现场声讨诈骗行径

当警方在清查场地、固定证据、辨别嫌疑人身份时，公司还来了一些是藏友。

西安灞桥的藏友王大爷说，国艺汇三天两头打电话给他，最后他分两次交了6000多元钱，挑了几件藏品送过来，事情过去一年了，藏品没有被拍出去，也不退回来，还希望他升级会员，这次过来准备把藏品要回去，“没想到这些人这么没良心”。

一位是来自内蒙古的孙老先生今年4月认识了国艺汇的一名张姓经理。为了防止被骗，他特意来公司考察，发觉规模大，被宣传得很好，于是交了1万元，成为公司的初级会员。张经理告诉孙老先生，今年秋季大型拍卖会的送拍时间截至月底，于是孙老先生急忙邮寄了14件藏品过来。这次孙老先生来西安，就是希望能把东西拍出去，顺便应张经理的要求再交2万元升级会员。

还有两位来自山东的藏友刚到，说幸亏警方抓得早，否则他们也得上当，“这公司的规模和气派，谁会怀疑是家骗子公司啊？”。

目前，宁波海曙警方以涉嫌诈骗，对其中的89名主要犯罪嫌疑人采取刑事强制措施，后续调查工作还在继续。

杭州一汽修厂昨日起火

现场浓烟滚滚，幸无人员伤亡

本报记者 陈立波 通讯员 沈聪慧 李开继

本报讯 8月31日清晨5时许，杭州市余杭区良渚街道一汽车修理厂发生火灾。接警后，杭州消防先后出动8个消防站20辆消防车赶赴现场扑救。

消防救援人员赶到时，现场浓烟滚滚，火势已经处于猛烈燃烧状态。消防员立即在火场周边布置水枪阵地，防止火势蔓延。考虑到现场灭火需要，交警部门对附近部分道路实行交通管制。7时30分许，现场火势基本控制。8时许，火势被基本扑灭。

据现场勘察，燃烧物为汽车仓库配件，过火面积约400平方米，所幸无人员伤亡。

目前火灾具体原因仍在调查之中。



母女扮“白富美”骗了小伙11万后，主动坦白 “每天想各种理由骗他，太累了！”

本报记者 张宇洲 通讯员 胡剑飞 李娜

本报讯 初识于抖音，相熟于网络，绍兴柯桥区32岁男子罗某同一位“白富美”开始了一段恋情。不过他们的结局并不美好，男方被骗巨款，女方则刑罚加身。日前，绍兴市柯桥区法院审理了这起诈骗案。

去年12月，50岁的女子宋某在刷抖音时无意间进入了罗某的直播间。在直播互动中，宋某发现罗某热情开朗，于是为他刷了小礼物，并很快互加微信。

聊天中，宋某自称是一位90后，父母经商，条件优渥。为了让罗某相信，她还授意女儿薛某用自己的微信给罗某发语音、打电话，并从网上找来美女照片。这让罗某对宋某“白富美”的形象深信不疑，并渐生好感。

宋某在聊天中了解到，罗某欠有外债，而且偿还起来很吃力。“我当时想取得他的信任以后骗点钱，就和他说我家很有钱，可以帮助他还，他就信了。”宋某交代。

此后，宋某谎称自己生病了，扮演“母亲”向罗某借钱支付“女儿”医疗费1500元。为了获得心上人好感，罗某果断转了账。

收到钱后，宋某主动表达了想与罗某确立男女朋友关系，并又以“母亲”的身份，要求罗某转款1000元，以验证

他对“女儿”的真心。后来，罗某提出要见面，宋某又借口家乡有风俗，男女朋友见面前需给家中长辈包红包、出资祭祀祖先等，继续向罗某要钱。这些要求，罗某都爽快地答应下来。而在此期间，罗某提出帮忙还债一事，却被宋某以各种理由拖延。

俗话说，一个谎言需要十个新的谎言来掩盖。每天编造谎言，宋某渐渐有些力不从心，“每天都要想各种理由骗他，太累了”。最后，宋某不得不向罗某坦言自己不是“白富美”。得知真相后罗某愤而拉黑宋某，并报警。此时，宋某伙同女儿薛某已从罗某那里骗得11万余元。案发后，薛某退回了部分赃款。

案件经绍兴市柯桥区检察院提起公诉，近日柯桥区法院以诈骗罪判处宋某有期徒刑3年4个月，并处罚金1万元；薛某犯诈骗罪，判处有期徒刑1年6个月，缓刑2年，并处罚金5000元。两被告人退还被害人罗某9万余元赃款。



买卖业主信息 三名房产经纪人被抓

通讯员 楼剑平 朱铁军

本报讯 房产经纪人为人们购房、租房提供了很多便利服务。然而，一些经纪人为牟利却选择贩卖自己手中的公民信息。日前，义乌三名从事房产中介的人员因买卖业主信息被警方抓获。

7月15日，义乌市公安局网络安全保卫大队巡查发现，有人在网上公开兜售公民身份信息。此线索随后被移交稠江派出所侦办。7月30日和31日，嫌疑人林某、鲍某、杨某等3人被抓获归案。

落网的三人均在义乌不同的房产中介公司上班。据林某交代，7月中旬，他动起歪脑筋，将手头存储的义乌多个高中端小区7000多条业主信息卖给同行鲍某和杨某，分别获利500元和300元。“我们手头的客户资料很多是买来的，有的向小区物业公司、保安或装修公司买，有的是同行之间互换。”林某坦白道。

8月28日，林某等三名犯罪嫌疑人已被义乌警方取保候审，案件仍在进一步审理之中。

拍卖公告

本公司受委托，淘宝网拍卖情况如下：

一、拍卖标的：安徽省宏艺工贸有限责任公司不良资产债权，本金人民币10,000,000.00元(截至基准日2020年6月5日)及相应利息罚息，其中截至2017年9月20日的利息为人民币3,312,143.68元；安徽驭圆重工机械有限公司不良资产债权本金人民币18,686,257.09元(截至基准日2020年6月5日)及相应利息罚息，其中截至2017年9月20日的利息为人民币6,594,551.43元。

上述债权情况仅供参考，具体以转让时实际情况为准。
一、起拍价：1000万元，保证金：100万元，加价幅度：5万或倍数。

二、拍卖时间：2020年9月16日8时-16时
三、展示和报名：即日起至2020年9月15日16时止。
其他详见淘宝网(<https://zc-paimai.taobao.com/>)
四、咨询地点：杭州下城区国都商务大厦1309室
五、联系电话：85238888 13868021588

浙江永健拍卖有限公司
2020年9月1日